

中国水周 三间房不落后

3月22日,是全球第二十七届“世界水日”,3月22日至28日是我国第三十二届“中国水周”。我国确定的宣传主题为“坚持节水优先,强化水资源管理”。爱护水资源是我们义不容辞的责任,三间房一直重视此项工作,先后多个举措力求节水、护水、爱水。

3月22日,三间房地区社会公共事务服务中心通过组织各社区(村)发放相关宣传折页、张贴海报、悬挂横幅等手段,呼吁辖区居民节水、护水、爱水。

落实河长制 治理河道不遗余力

三间房地区全域属通惠河系,全域内共有3条排水沟,即通惠河、青年路沟、一支渠。这3条排水沟已全部实行“河长制”管理。

三间房地区各级河长各司其职,建立了治水管水长效机制,做到了每周有人巡、每段有人管,有问题及时发现、解决。在河长制工作机制下,三间房的水更清了。

置换自备井 居民喝上市政水

去年4月底,在三间房地区办事处与朝阳区水务局、市自来水集团的沟通配合下,福怡苑小区南区399户居民成功由自备井切换为市政水。

“用上了市政管网水,不会再有因水压不稳,出现断水的现象了,我们小区居民的饮用水、淋浴用水等都得到了有效保障。”家住福怡苑小区南区的居民张先生很是开心。

据三间房地区社会公共事务服务中心武涛介绍,市政自来水受益于南水北调,水源水质好,硬度低,口感好,且有严格的水质监测体系,再经过地表水工艺处理后,水质更有保障,居民用水更加放心。目前,三间房地区正在积极为辖区内多个小区申请置换自备井,让更多居民喝上市政水。

青山绿水,白草红叶黄花。为让水更清、天更蓝,为使辖区环境更好,三间房一直在努力。

保护水资源,需要每一个人的努力。



这份倡议请您收好

节水、护水、爱水倡议书

尊敬的居民朋友、社会单位:

2019年3月22日是全球第二十七届“世界水日”,3月22日至28日是我国第三十二届“中国水周”。今年联合国确定的宣传主题为“Leaving no one behind”(不让任何一个人掉队)。我国确定的宣传主题为“坚持节水优先,强化水资源管理”。

水是生命之源、生产之要、生态之基,水赋予城市灵动与神韵,万物都离不开水的滋养。随着城市的发展,我们看到清水源源不断地从水龙头里流出来,河道也不再是凶猛的洪兽,水像一位静谧的亲人默默地陪伴着我们。她在打开的水龙头间慢慢流逝,在流淌的河流中我们伤害,但她却隐忍着自己的无助和病痛,似乎不想惊起你的担忧。

朝阳区是连接中心城区和城市副中心的重要

廊道,区域水资源极度紧缺,水环境质量与区位要求和群众需求还有一定差距。近年来,朝阳区改善民生福祉,积极开拓创新,全面落实河长制湖长制工作体制;强化水资源管理,大力封填机井,置换市政自来水,提升区域用水效率,成功完成节水型区创建;消灭黑臭,生态治河,治理33条段黑臭水体、61条乡管沟渠、70余段小微水体,建成萧太后河滨水绿色文化休闲廊道,打造亮马河国际风情水岸和坝河景观廊道建设。“爱水惜水、河畅水净、景美人乐”的“亲水朝阳”建设目标又向前迈出了坚实的一步。

节水、护水、爱水,希望有您与我们同行,共同呵护、守护生命之水。

让我们一起做节水的倡议者,增强水忧患和水危机意识,充分认识节水、护水、爱水的重要意

义,自觉树立节约光荣、浪费可耻的用水观念。

让我们一起做护水的行动者,在生活的点滴之处节水,在身边的河湖旁保护环境。

让我们一起做爱水的引导者,发现非法取水、浪费用水、破坏河道水环境等违法行为,勇于纠正、制止、举报,用行动带动身边人一同守护水的纯净。

保护水资源、维护水环境是全社会共同的责任,安全的水资源和美好的水环境是我们共同的期望和福祉。不论您是居住在朝阳的居民,还是工作在朝阳的奋斗者,希望您行动起来,加入到节水、护水、爱水的队伍中,自觉遵守《水法》等法律法规,从自身做起,从现在做起,从一点一滴做起,与我们一同携手共建“亲水朝阳”。

北京市朝阳区水务局

文化四月天 活动连成线

又是一个莺飞燕舞、百花争艳的季节,在这个春暖花开、春风拂煦的时节,三间房也迎来了艺术之苑的朵朵花蕾在京华大地上绽放,增色添彩。

为提高地区文艺骨干整体创作水平,满足群众需要,三间房地区文化服务中心特举办了书法、国画、摄影、诗词楹联培训班,为地区培养人才打下了良好基础。

据地区文化服务中心副主任王华介绍,此次系列培训班预计上课至10月份左右,书法、国画班每两周一次,摄影、诗词班则为每月一次。培训班的学员主要以社区选派为主,目前各类培训班均已满员,下期课程预计于7月份开始,届时各社区将会发布征集令,欲报名者,请及时关注各社区的信息。

书法班

3月16日,在三间房地区文化中心,



楹联诗词培训班第一期学员合影文化系列培训班开始授课。首先开展的是书法学习班,为保证教学质量特聘请了朝阳区文化能人、书法家李子河担任主讲老师。课上,李老师介绍了毛笔的产生、种类、特点和选购,为大家讲解世界三大大古文字、详述规范汉字的正确书写方法。课程采取边讲边演示的方式进行,学员们一目了然,看得清,弄得懂,学得快;随后,学员们现场临写范字,李老师逐一指导,纠正病笔,给予演示。

楹联班

3月17日上午,在文化活动中心继续

举办楹联诗词培训班。中国楹联协会会员、北京市书法家协会会员李健老师担任主讲。李老师在课堂上主要讲解了三方面内容,即楹联的雏形与产生、各朝代楹联的发生与发展、历代联家名人大作。最后,李老师又贴心地为大家推荐了学习参考资料:笠翁对韵、联律通则等。课后,学员们纷纷表示受益匪浅,意犹未尽。

绘画班

3月23日上午,绘画培训班开讲,国家一级美术师刘彦乔老师担任主讲。针对不同学员基础水平各异的情况,刘老师因材施教,制订了切合实际的教学计划。针对零基础学员,刘老师介绍绘画所必备的笔墨纸颜料和调色盘等用具;对有一定基础的学员重点讲解梅花画法技巧,具体讲解示范勾勒法、没骨法等梅花画法。在刘老师引导鼓励下,学员们认真听

讲,勤学苦练,善悟精研,立志进取。最后,刘老师进行小结,并对同学提出的问题给予答疑,布置课后作业。

摄影班

3月24日下午,期待已久的摄影培训班开课啦。北京晚报特约摄影师、新华社摄影世界特约摄影讲师苗林先生担任主讲。本课程以专业的摄影教学体系为基础,介绍摄影理论知识和实际拍摄技巧及大师经典作品。课上,苗老师主讲摄影曝光原理及相机操作技巧等内容,认真细致全面。学员认真听讲做笔记,对授课内容非常满意。课后各培训班均建立了学员微信群,这几位老师不仅在课堂上认真用心教学,课后在微信群也是热情地为大家辅导学习,受到广大学员的欢迎和感谢。

供稿/三间房地区文化服务中心 刘达